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Výbor pro kulturu ZMČ Praha 12 na základě návrhů místostarosty Zbyňka Boublíka a radní
Lenky Vedralové doporučil udělení ceny městské části Praha 12 PaedDr. Ivě Cichoňové a
organizaci Modrý klíč, o. p. s., zastoupené Ing. Mgr. Milanou Remarovou. Zastupitelstvo
městské části Praha 12 jednomyslně rozhodlo dne 24. listopadu o udělení ceny, a to zcela
zaslouženě.

Ke slavnostnímu předání došlo v pátek 11. prosince ve Viničním domku za účasti místostarostů
Roberta Králíčka a Zbyňka Boublíka a radního Milana Maruštíka i veřejnosti.

O kulturní program se postaral dětský pěvecký sbor Podsaďáček ze stejnojmenné MŠ v ulici Pod
Sady.

„Ředitelka ZŠ a MŠ ANGEL Iva Cichoňová je zkušenou, erudovanou a respektovanou manažerkou,
která má prokazatelně nadstandardní výsledky nejen na úrovni kvality a hodnocení vzdělávací
instituce, kterou dlouhá léta řídí, a která má mezi dětmi i rodiči vynikající pověst přesahující hranice
Prahy 12, ale také v práci s lidmi. Dokáže pozitivně motivovat nejen své kolegyně a kolegy, ale také
samotné rodiče,“ uvedl místostarosta Zbyněk Boublík.

Základní a mateřská škola ANGEL prošla za léta pod vedením paní doktorky Cichoňové zásadním
pozitivním rozvojem – od ustanovení školního psychologa již začátkem devadesátých let, přes
otevření se školy široké veřejnosti coby škola komunitní na konci let devadesátých. Velká pozornost
byla věnována rozvoji jazykového vzdělávání. Škola je zařazena do sítě bilingvních škol. Bilingvní
program zahrnuje oba stupně základního vzdělávání, tedy 1. až 9. ročník. Dlouhodobě se škola
věnuje vzdělávání cizinců.

Modrý klíč a Ing. Mgr. Milanu Remarovou představil místostarosta Robert Králíček: Obecně
prospěšná společnost Modrý klíč vznikla zásluhou Milany Remarové, která se sama doma starala o
hendikepovaného syna a hledala tak zázemí, kde by on, ale i další děti a dospělí měli možnost rozvoje
a vhodné péče. Modrý klíč se snaží ulehčit život rodinám s postiženým členem a zároveň tyto děti i
dospělé začleňuje do běžného života.

Modrý klíč poskytuje zázemí komplexní péče pro 115 uživatelů. Sociální služby denního či týdenního
stacionáře a odlehčovací péče jsou uživatelům nabízeny v různých formách přizpůsobených druhu a
hloubce jejich postižení i jejich věku. Rozvoj těchto forem je veden snahou k maximálně možnému
přiblížení života lidí s postižením normálnímu životu jejich vrstevníků. Dětem je umožněno
vzdělávání na úrovni mateřské školy a základní školy speciální. Pro starší uživatele služeb je denní
program realizován v zácvikových pracovištích či v pracovních dílnách. Kromě výchovně
vzdělávacího a pracovního programu pro uživatele služeb je v rámci projektu řešeno jejich
stravování, doprava, fyzioterapeutické služby a dále poradenská činnost, další vzdělávání pracovníků
a edukační program rodinných příslušníků a opatrovníků uživatelů služeb. Každý třetí čtvrtek v
měsíci se konají veřejnosti přístupné vernisáže výstav v Galerii a každoročně jsou pořádány pro
veřejnost Dny otevřených dveří Modrého klíče.

Po předání cen i květin již následovaly zasloužené ovace a gratulace všech přítomných.

https://www.praha12.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=44919&id_org=80112

https://www.praha12.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=44919&id_org=80112

